

# 河北法制报立足政法、面向社会，以『宣传全省政法工作、推进民主法制建设、服务广大人民群众、打造法制主流媒体』为办报宗旨，是全省唯一公开发行的法制类报纸。

欢迎读者提供新闻线索！

## 本报新闻热线

### 新闻中心

0311-85333319  
85939120  
短信接收  
18632166316

### 驻市记者

驻石家庄记者  
刘国茹  
15831987859  
鲍娜军  
13731160031  
驻承德记者  
薛树旺  
18932899316  
驻张家口记者  
梁燕  
18903230788  
驻秦皇岛记者  
桑桂林  
13833562009  
驻唐山记者  
刘文利  
18633371088  
曾文友  
13832981606  
驻廊坊记者  
田宪忠  
13131601869  
驻保定记者  
刘彬  
13931299995  
驻沧州记者  
陈兆扬  
13930770606  
驻衡水记者  
张兰华  
13503181539  
张晓  
13383389996  
驻邢台记者  
王智勇  
13082000992  
刘秀礼  
13903298638  
驻邯郸记者  
李建华  
13832077773



## 基层动态

主持人:范梅莉  
邮箱:fbfml1979@yahoo.cn  
电话:0311-85208367

### 北京市房山区十渡镇领导慰问涑水一线民警

北京市房山区十渡镇领导日前到涑水县公安局都衙检查站看望驻站执勤民警,对全体民警表示亲切的慰问,并将慰问品送到民警手中。

十渡镇领导与驻站局领导杨华、站长唐唯就现阶段安保工作有关问题展开座谈。杨华代表涑水县公安局党委感谢十渡镇领导对涑水县公安局民警的关怀,并希望两地增强合作意识,继续推进两地区域警务合作机制,坚实筑牢“环京护城河工程”。 王超

### 围场警方破获一涉案40万元诈骗逃犯

围场警方近日快速反应,成功抓获一名涉嫌电信诈骗网上逃犯,协助唐山警方破获一起涉案40万元诈骗案。

今年8月27日,李某在唐山市路北区一通讯店以做电信业务赠送手机为由,骗走店主赵某价值40余万元的手机,后被唐山警方上网通缉。11月3日,李某入住围场镇某旅馆,当日17时许被围场警方抓获。

目前,李某已被移交唐山警方。 孙德瑞

### 安国警方破获一起非法拘禁案

近日,安国警方迅速出击,成功破获一起由债务纠纷而引发的非法拘禁案件。

11月4日23时,安国市公安局城区刑警队接到居民郭某报警称,11月2日中午,其丈夫吴某与家人失去联系。4日23时,接到丈夫的电话,让她拿出18000元将自己赎出。

接报案后,民警通过对案情分析,制定了周密的营救方案,成功将被非法拘禁近30小时的王某解救。

经审讯,犯罪嫌疑人崔某与受害人吴某有债务纠纷,为索要债务,崔某伙同犯罪嫌疑人任某、马某将王某强行扣押。 张亚曼

### 三河警方打掉一棋牌室赌博窝点

三河市公安局西城派出所日前获悉,在燕郊开发区某小区内有人以棋牌室作掩护进行赌博。民警通过布控调查,认定该棋牌室确实存在赌博行为。民警根据已经掌握的情况,精心制定抓捕方案,对该棋牌室进行突击检查。

民警在棋牌室大厅内当场查获用麻将牌进行赌博人员宋某等8人,当场查获赌资39200元,将为赌博提供赌具、场所免费就餐、饮水、吸烟等方便条件,并收取每桌400元费用进行营利的棋牌室经营者付某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人宋某等8人对参与赌博的违法事实供认不讳;宋某、付某对以经营棋牌室所得五五分,从6月份至今共抽头5000余元的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人宋某、付某因涉嫌赌博被三河警方依法刑事拘留,其他7名犯罪嫌疑人涉嫌参与赌博被三河警方依法行政拘留并处罚款,该棋牌室被依法查封。 王振兴



河北雅酒酒业有限责任公司  
销售热线:0311-88462936  
13931891939

河北法制报法律服务中心  
电话:0311-80809239

## 做好“规定动作” 多做“自选动作”

邢台市城乡规划局驻沙河市秦庄村工作组,既完成“规定动作”的“十件实事”,又多做“自选动作”,多为村民办了7件好事,他们被称为“贴心工作组”。

工作组帮助秦庄村修建街道、铺设供水管道、电网改造、建卫生室、建设垃圾收集点和垃圾填埋场及农户危旧房改造、环境整治规划和村庄建设规划、文化体育资源共享工程、通讯通邮工程、红薯粉条加工业一村一品产业确定等。“十件实事”的“规定动作”已完成,有的超任务2倍。

工作队没有仅仅限于“规定动作”,而且还搞了7项“自选动作”。争取资金10万元,造地30亩;协调投资3.5万元,将学校破旧木制门窗换为塑钢门窗,硬化学生体育活动场地600多平方米;完成2.5平方公里1:500的地形图测绘,为秦庄村节约资金近30万元;完成该村的给排水工程规划设计,为村节约资金近8万元;筹资10万元修建排水沟1500多米;筹集资金2万元对游园进行建设;筹资万元资金为村业余演出队配置了电子琴、二胡、音响、喷呐等乐器和器材,配置完善了演出队的硬件设施;筹资2.5万元建设了约700平方米的中心广场。

杜烁

### 邢台市第三幼儿园组织师生举行消防演习

为了让孩子从小学会自我保护,遇到火警懂得快捷、有效逃生的办法,“119”消防日前夕,邢台市第三幼儿园组织全园师生进行了安全疏通消防演习活动。通过此次演习活动,师生们懂得了发生火灾后如何进行自救、如何逃生、如何拨打119电话报警等消防知识。

吕淑金 刘莉 赵丽

### 警校共建促法制宣传

近日,邢台市钢铁路派出所从切实保护好学生及幼儿的角度出发,与共建单位邢台市第二十三中学,开展了环境卫生大扫除和认识警营的法制教育社会实践活动。

打扫卫生后,孟红印警官为同学们上了一节生动的以“认识警营”为内容的法制教育课,督促大家学好、用好法律知识,提高法律意识,自觉抵制各种违法犯罪行为。

此次警校共建活动的开展,将“普法”工作和校园法制教育结合起来,既增强了同学们的法律意识,也有效促进了校园周边安保工作的开展。

连欣欣

### 沙河监狱 严抓入监教育

近年来,沙河监狱十分重视入监教育工作。

为使新入监服刑人员迅速了解监狱生活,适应改造环境,坚定改造信心,监狱教育科会同入监区充分发挥职能作用,扎实做好入监教育期间各项工作。一是抓教育。通过组织开展学“规范”背“规范”活动,开展法律常识教育、认罪悔罪教育、行为养成和心理健康教育、劳动能力以及角色转换等多方面的教育工作,落实教育改造工作的基础。二是抓行为养成。为实现入监服刑行为方式规范有序,突出抓入监服刑人员队列训练、内务卫生整理和行为规范实施细则的教学、背诵及考核。三是抓心理测试。在入监教育期间,教育科明确专人负责,对每一名服刑人员进行入监评估、测试并建立专门档案,对高危类服刑人员,在测试基础上进行重点矫治。今年以来,该狱对新入监人员测试评估率达到了100%。

崔艳辉